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Les altérations sont valables pour chaque systéeme.
Sauf indications spécifiques la piéce est entiérement jouée "plein jeux".
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des répétitions des accords. Varier également leur texture par suppression
et ajouts progressifs note a note jusqu'a celles indiquées entre parenthéses.
Répéter le processus ad piacere plusieurs fois pendant chaque systéme

dont la durée varie entre 6 et 10 secondes.
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d'une maniére indépendante a chaque main, les accélérations et les ralentis
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Les accords répétés sont libres mais a chaque fois différents et s'enchainenent
il O fffT1 | donc par une note commune. Tout en maintenant le processus, varier leurs
q5ma= === | | amplitudes selon le principe suggereé.
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Continuer et descendre progressivement jusqu'au registre le plus grave

7. >

< — ’
/_

v

[ an 7

NV

[y

—— §=

57|
sempre ff’
.,,:
—> .o
15 |
.,,: -
3-r37 371037
@ 3L —.I> ~ ;3—|> Q
-,:
y4
& & R b @ R <
8 Tl 1
Pp — f PP — f
r37 r37
& 32 2
=
SO LA AL AZ
3131 ~3
;3’1 ro7 =3 ;3\ = \lf'\
dm =
Y




8 ..
pp — f PP — f
337 337
&) .
Z |
- - = - o oo =
337 9 34137
= =
).
4
o o000 o o000
31 31
& g3l 30377
N =
). —— !
z oooooc
o o & & = i o 000065
31 r37 () 3 3
g3—‘| L ~ N ;3—| T .y _]f.\
> >
'l: |
y4 |
o 9% 9% 9% 9% 9% > o 9P 9% 9% 9% 9>
Co— ~
3 31 371 ;3ﬁ — —
(o) f'\
>/ [~ [~ - = .
.,,; 1o o o =
- o o o o ¢ ¢ 5 - o o ¢ ¢ ¢ o 5
;3_|r3—u;3\| ) ;31 —3 -’;3—1f'\
0 [ IHf
hll D I 1o, Lk o
4 1k [, % e,
o o o2 1 1 =~
- = Ld _.;/ \.: vvg-
31;3‘“”3‘! —
£330 —— c3-13) 03
Y] 77 | [ [—
hll - =
4 -~ - # - - Lk
SN—" Adl SN—"



r3_rg 3.
8 ~3- 03513, 103,20

= = > —3—r31 ';3\|
- - — - - = ==
Q ‘\_% R / —
. = I f) = I
~) ) 7, D —o y.d =
% > : 6 :
r _ oo ooe - 55 — H
b1 & 7 ~ ] r
~— ~— S~ 4 -

sempre f*

<
D)
A
)
)
Ve
vy
s,
_|
OOV
\:>

N
A
\/
V
(
DO
(
(
N
>

= = — — [ %
2 2U2e2 o= —
L3 L3-8
8va _______________________________
g3 —3— - 3_II‘>31 .
&
;h-% s :

A3y = pg= === —======-=---=--.

- - '/3/|F3 ?‘3'—1 r39 —3. 1
Q P > _= — . > > =
Y 4 X # 2. h D '
[ an) Fod E=S = | ~—
ANV — . — I I —
Y, ” Z 1 =

I~




Continuez en mprovisant ces accelérations et ralentis des répétitions des accords. Les indications
suivantes sont données pour les premiers réservoirs pour guider I'improvisation. Une fois ntégrees, elles
sort laissées au choix de l'interprete:

Accords pour la main droite:
. accords-clusters, ambitus maximum d'une quinte juste.

accords d'ambitus maximum d'environ une onzieme augmentée et
comportant au moins un intervalle de seconde mineure
et aucun intervalle d'octave.

accords d'ambitus maximum d'environ deux octaves et quarte augmentée
comportant au moins un intervalle de septiéme majeure.et aucun intervalle
d'octave.

Accords pour la main gauche:

. accords-clusters, ambitus maximum d'une quarte juste.

accords d'ambitus maximum d'environ une neuvieme majeure et
comportant au moins un intervalle de seconde mineure et aucun intervalle d'octave.

accords d‘ambitus maximum d'environ une treizieme majeure et
comportant au moins un intervalle de septiéme majeure ou de seconde mineure
et aucun intervalle d'octave.

Les chiffres indiquent I'ordre successif aller et retour des doigts dans les répétitions.

Les nombres de réepétitions sans changement sont libres.

Les accélérations et ralentis sont libres: un réservoir peut contenir un ou plusieurs ralentis
et accelérations. lls ne sont donc pas indiqués.

La note de départ ou d'arrivée des accélérations et ralentis et obligatoire et fait donc
partie de I'accord.

Les accords seront joués tour a tour en accroissement et en diminution dans n'importe
quelles permutations.
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Continuer en déplacant
sempre ff° chaque main indépendamment
sur tout son clavier. Les mouvements
4-2-1-3 des fleches sont seulement indicatifs.
1-2-3-4 Durée entre 10 et 20 secondes.
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